
АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 

ПО РЕЗУЛЬТАТАМ АНКЕТИРОВАНИЯ 

 

ИЗУЧЕНИЯ ЗАПРОСОВ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПОТРЕБНОСТЕЙ 

РОДИТЕЛЕЙ, ОБУЧАЮЩИХСЯ по организации питания в школе. 
 

В анкетировании приняли участие: ____450_____родителей 

Форма проведения: групповая  

Дата проведения: ___21.10___ 2020 г. 

  
 Родители 

 в 

октябре 

Родители 

ноябре 

Проценты 

1.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

А) ДА 146 250 57,2 

Б) НЕТ  22 66 15,1 

В) ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 24 121 27,7 

2.УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА 150 201 46,5 

Б) НЕТ  8 29 6,7 

В) ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 28 202 46,8 

3.ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВЙ? 

А) ДА 183 368 83,4 

Б) НЕТ  11 73 16,6 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

А) НЕ НРАВИТСЯ 6 57 53,8 

Б) НЕ УСПЕВАЕТЕ 0 11 10,4 

В) ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 4 19 17,9 

4.В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ? 

А) ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 117 159 42,1 

Б) ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 72 195 51,6 



В) 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК+ОБЕД) 6 24 6,3 

5.НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

А) ДА 104 197 47,1 

Б) ИНОГДА 63 142 34,5 

В) НЕТ 27 76 18,4 

6.ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ, ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

А) ДА 138 278 66 

Б) НЕТ  52 143 34 

7.НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА 66 146 34,4 

Б) НЕТ  27 65 15,4 

В) НЕ ВСЕГДА 89 214 50,4 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

А) НЕ ВКУСНО ГОТОВЯТ 7 87 30,7 

Б) ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 3 38 13,4 

В) ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 7 78 27,6 

Г) ОСТЫВШАЯ ЕДА 2 13 4,6 

Д) МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 1  1 

Е)ИНОЕ ______________________________________________________________________________________ 0 25 8,8 

8.УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

А) ДА 84 187 44 

Б) НЕТ  26 59 13,9 

В) ИНОГДА 78 179 42,1 

9.СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

А) ДА 163 269 65 

Б) НЕТ  28 145 35 

10.ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ 

МЕНЮ_____________________________________________________________________________________________

_________________________________________ _______________________________ 
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11.ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ____________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________  
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В ходе анкетирования участвовало 450 родителей, тем самым число значительно увеличилось  на 163 человек по сравнению от ранее 

проведенного 18.09.2020г. Все опрошенные заполняли  анкету в онлайн форме в связи с эпидемиологической ситуацией, что сохранили и 

обезопасили здоровья родителей обучающихся. Анкетирование проводилось 21.10.2020года в количестве 450 человек. 

По данным результатам мы выявили, что данная форма в большей степени заинтересовала и активизировала родителей, из этого 

следует, что нужно  основательно подойти к следующей форме анкетирования. В предыдущем проведении, мы выявили, что некоторым 

обучающимся не удовлетворяет питание в школе, исходя, из новых данных мы можем обосновать об улучшении ситуации на 11%.  В свою 

очередь было также  много запросов об увеличении продолжительности времени на питание, на основе актуальных результатов, заявляем, 

что в этом нет необходимости. Присутствовали запросы о замене приема пищи, такое не допускается в СанПиН 2.4.5.2409-08 2.4 утверждено 

МР 2.4. 0179-20. 

В результате анкетирования можно сделать вывод, что большая часть опрошенных не имеет никаких претензий или отрицательных 

отзывов по организации питания для обучающихся МОУ ИРМО «Марковской СОШ» 

Для успешной организации питания в Марковской СОШ, социальный педагог по организации питания, директор школы и директор 

столовой, поставят цель для улучшения уровня питания. 

 

__________2020г. 

 


